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SNy 7K
1 ¥WX| 7,000
2 ZHE 10,000
3 @4 20,000
4 k=] 40,000
5 =7A 13,000
6 83 21,000
7 MAE 15,000
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® array
e tabular
e tabularx

® tabu

A0 ZHAE tabuS FHYUQU, M BTEX AR S=0| U, H 01y &2|7t =X| 20f HIFH
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I 01=7|9| AtAA ZAX}? tabularray

e Jianrui Lyu (2021) Typeset tabulars and arrays with LaTeX3
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e Jianrui Lyu (2021) Typeset tabulars and arrays with LaTeX3

o LTEXOIA SHOMA Y2 Bt 23 79 2= 225 oiZe
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0 OtE719| AtAlA SZX}? tabularray

e Jianrui Lyu (2021) Typeset tabulars and arrays with LaTeX3

° ETEXOIA 2 HoHH Y2 E Bof HEHE /1o BE BES o2l

To=
o X2, EE QF UELA ZHOITY...
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I 01=7|9| AtAA ZAX}? tabularray

e Jianrui Lyu (2021) Typeset tabulars and arrays with LaTeX3

o LTEXOIM SHOHA Y2 Bt 3 e 2= f25 oiZel
o X, HE O BIELA Z|MO|CH.. |

1 F2
a1 11 12
a2 21 22

\begin{tblr}{c c c}
£E1 &H2 \\

M1 g 11 & 12 \\
M2 ¢ 21 & 22
\end{tblr}
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tabularrayE MO0f ot= 0|®: LHEY| 2} Z0|= XH

array tabularray
2 3 3 3 3
i1 2 > 1

3 3
A 73
3 3 3 3 3

WIN WIN W
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tabularray= MO} 5= 0]

7 OESd0| g2 &

Left | Center | Right
Cent R
C
L C R
Left | Cent
Center

cf. tabular2 Bt=CHH 7

\begin{tblr}{|1llclrl|?}

\hline

Left & {Center \\ Cent \\ C} & {Right \\ R} \\
\hline

{L \\ Left} & {C \\ Cent \\ Center} & R \\
\hline

\end{tblr}

https://tex.stackexchange.com/questions/40561/table-with-multiple-lines-in-some-cells
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https://tex.stackexchange.com/questions/40561/table-with-multiple-lines-in-some-cells

tabularray=S MO} ot= 0| H2[ot 7[2XH

row line
head top middle bottom row
line foot
row 11
head 22 line
top mid bottom
line 44 row
55 foot

\begin{tblr}{Q[h,4em]Q[t,4em] Q[m,4em]Q[b,4em] Q[f,4em]}

\hline

{row\\head} & {top\\line} & {middle} & {line\\bottom} & {row\\footl} \\

\hline

{row\\head} & {top\\line} & {11\\22\\mid\\44\\55} & {line\\bottom} & {row\\foot} \\

\hline
\end{tblr}
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tabularrayS MOf ot= 0|R: & HeloiTl &

Multirow Alpha Alpha

Cell One Beta Beta
Gamma | Multirow Gamma
Delta Cell Two Delta

\begin{tabular}{|11111|11}

\hline

\multirow[t]{4}{1.5cm}{Multirow Cell Onel} & Alpha &
\multirow[b]{4}{1.5cm}{Multirow Cell Two} & Alpha \\
& Beta & & Beta \\

& Gamma & & Gamma \\

& Delta & & Delta \\

\hline

\end{tabular}
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Multirow Alpha

Cell One Beta
Gamma
Delta

Multirow
Cell Two

Alpha
Beta
Gamma

Delta

\begin{tblr}{|1[1|1|1]}
\hline

\SetCell[r=4]{h,1.5cm} Multirow Cell One & Alpha &
\SetCell[r=4]{f,1.5cm} Multirow Cell Two & Alpha \\

& Beta & & Beta \\

& Gamma & & Gamma \\
& Delta & & Delta \\
\hline

\end{tblr}
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° SEX0QI H(col) 20| X|F: X QUK (KX 2)
e colorful tables
e colorful lines

¢ hlines, vlines options
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\begin{tblr} [SMI{EFMHHX|H}
n

G 12 ... &Y9n\\

\end{tblr}

° & FEXN

o\ &l FEAL +EH2 1 FOf \nlineE F7totH YZITt

e JI2=2 \hline, \cline{n-m}2 nZIE0|A mZNIX|

mjo
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IR 1: 202281 43I BEHS ST
=2 BEXRNAEZH \begin{tblr}{}
123 137 S5 ¢ EEHT S2AH \\
155 & 137 \\
eS8 127 223 & 127 \\
3= 117 352 & 117 \\
4E2 106 453 & 106

\end{tblr}
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s8 HEds+S=A
152 137
253 127
33 17
43 106

\begin{tblr}{l r}

53 ¢ EE
153 & 137
253 ¢ 127
352 ¢ 117
4S5 & 106
\end{tblr}

e | : left aligned, r : left aligned, ¢ : center aligned, j: justify (initial : 1)

® t:top, m: middle, b : bottom, h : head, f: foot (initial : t)

A =
PSSR SI=EA]

\\
\\
\\

\\
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IR 1: 202281 45140 BETS ST
58 BEES S2A \begin{tblr}{hlines, colspec={c c}}
12 137 sz ¢ HEEET SR\
Py - 155 & 137 \\
255 & 127 \\
352 117 3s= & 117 \\
453 106 4S= & 106
\end{tblr}

e | : left aligned, r : left aligned, ¢ : center aligned, j: justify (initial : 1)

® t:top, m: middle, b : bottom, h : head, f: foot (initial : t)
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oMl 1: 20228HAE 25t TRX4A =27
S8 | Bxds S8R \begin{tblr}{hlines, vlines, colspec={c c}}
158 137 =24 BEM4 =33 \
258 127 153 & 137 \\
252 & 127 \\
3 117 3532 ¢ 117 \\
458 106 453 & 106
\end{tblr}

e | : left aligned, r : left aligned, ¢ : center aligned, j: justify (initial : 1)

® t:top, m: middle, b : bottom, h : head, f: foot (initial : t)
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oMl 1: 20228HAE 25t TRX4A =27

sg | BEg+32A \begin{tblr}{hlines, colspec={c | c}}
1232 137 S ¢ 2EE s S2H \\
=a
P 127 152 & 137 \\
s 252 & 127 \\
33 117 353 & 117 \\
=
Py 108 4EZ g 106
\end{tblr}

e | : left aligned, r : left aligned, c : center aligned, j: justify (initial : I)
e t:top, m: middle, b : bottom, h : head, f: foot (initial : t)

® colspec
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OflA| 2: 2 x|7|

LAY FEMME...

\usepackage{multirow}

\begin{tabular}{clclclclclclclc}

\hline

\multirow{2}{*}{ T2} & \multirow{2}{*HZH Y A W)} & \multirow{2}{*x}{Al HZE®B)}
& & & & \multicolumn{1}{c|}{ZX[} & \multicolumn

{ \textbf{1X}}} & { 44,606,876} & { 9,020} & { 44,615,896} & { 86.9} & { 94.8} & { 96.6} & { 96.0} \\

{ \textbf{2X}}} & { 43,906,849} & { 24,645} & { 43,931,494} & { 85.6} & { 93.3} & { 95.5} & { 95.3} \\

{ \textbf{3X}}} & { 26,048,511} & { 310,711} & { 26,359,222} & { 51.4} & { } & { 59.5} & { 85.4} \\

\end{tabular}

* D29 HYUEE ol I L H8k(1.28.)
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OflA| 2: 2 x|7|

LAY FEMME...

\usepackage{multirow}

\begin{tabular}{clclclclclclclc}

\hline

\multirow{2}{*}{ T2} & \multirow{2}{*HZH Y A W)} & \multirow{2}{*x}{Al HZE®B)}
& & & & \multicolumn{1}{c|}{ZX[} & \multicolumn

{ \textbf{1X}}} & { 44,606,876} & { 9,020} & { 44,615,896} & { 86.9} & { 94.8} & { 96.6} & { 96.0} \\

{ \textbf{2X}}} & { 43,906,849} & { 24,645} & { 43,931,494} & { 85.6} & { 93.3} & { 95.5} & { 95.3} \\

{ \textbf{3X}}} & { 26,048,511} & { 310,711} & { 26,359,222} & { 51.4} & { } & { 59.5} & { 85.4} \\

\end{tabular}

* D29 HYUEE ol I L H8k(1.28.)
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OflA| 2: 2 x|7|

tabularrayg A™

\usepackage{tabularray}

\begin{tblr}{width=\textwidth,hlines,colspec={X[0.4,c]|X[0.8,c]|X[0.8,c]|X[0.8,c]|X[0.4,c]|X[0.5,c]|X[O
\SetCell[r=2]{c} {7 &} &\SetCell [r=2]{c} {MY =AH WY &\SetCell [r=2]1{c} {A

& & & & {™AY & {12M]+} & {18AM[+} & {60A]|
{ \textbf{1X}}} & { 44,606,876} & { 9,020} & { 44,615,896} & { 86.9} & { 94.8} & { 96.6} & { 96.0} \\
{ \textbf{2X}}} & { 43,906,849} & { 24,645} & { 43,931,494} & { 85.6} & { 93.3} & { 95.5} & { 95.3} \\
{ \textbf{3X}}} & { 26,048,511} & { 310,711} & { 26,359,222} & { 51.4} & { } & { 59.5} & { 85.4} \\
\end{tblr}

FEZLHO OYES F =L 2l pie(1.28))
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(=13

2 4= U= HH7HX S0I=ZR 7SS

’ Seven J Eight ‘ Nine ‘i

\begin{tblr}{|1| [dotted] | [2ptlcir|[solid] | [dashed] |}
\hline

One & Two & Three \\

\hline\hline[dotted]\hline

Four & Five & Six \\

\hline[dashed]\hline[1pt]

Seven & Eight & Nine \\

\hline

\end{tblr}
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g+ U= HH7HK S0I=ZR JIss

\begin{tblr}{colspec={lcr},rowspec={|Q1Q|Ql}}
\SetRow{cyan7} Alpha & Beta & Gamma \\
\SetRow{azure7} Epsilon & Zeta & Eta \\
\SetRow{blue7} Iota & Kappa & Lambda \\
\end{tblr}
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2 & A= H27HK| S0IZ2R 7SS
Alpha Beta Gamma

Epsilon Zeta Eta

Kappa Lambda

\begin{tblr}{colspec={lcr},rowspec={| [2pt,green7]1Q| [teal7]1Q| [green7]1Q| [3pt,teal7]}}

Alpha & Beta & Gamma \\

Epsilon & Zeta & Eta \\
Iota & Kappa & Lambda \\

\end{tblr}

lota
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ot = A= O27HK SOIZR 7Is=

1 Alpha . Beta ' Gamma : Delta

‘ Epsilon ‘ Zeta ‘ Eta ‘ Theta ‘
3 lota 3 Kappa 1 Lambda 3 Mu 3
‘ Nu ‘ Xi ‘ Omicron ‘ Pi ‘
3 Rho ‘ Sigma ‘ Tau ‘ Upsilon ‘

\begin{tblr}{ vlines = {1,3,5}{dashed},vlines = {2,4}{solid},}
Alpha & Beta & Gamma & Delta \\

Epsilon & Zeta & Eta & Theta \\

Iota & Kappa & Lambda & Mu \\

Nu & Xi & Omicron & Pi \\

Rho & Sigma & Tau & Upsilon \\

\end{tblr}
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& 4 9l Of2IX S0|28 TI5S
\begin{longtblr} [/

caption = {CHBI=&rS| ACHE],
\label{tab:history_of_KTUG_and_KTS},

7

hline{1,z} = {1pt},

hline{2} = {.5pt},

% hline{3-Y} = {3}{dashed},

colspec = {X[0.7]1X[0.7]1X[10]},
width = \linewidth,
row{1}={c,m,gray!15,font=\sffamily},
rowhead = 1,/ TO{Z| E[Z0|
column{1-2}={font=\sffamily}}
\SetCell[c=2]{c}M & & L AtA \\

\end{longtblr}
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e H|EM 0|0|X| (maps of bits) / HS2
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graphicx I 7| X|

e graphics I§7|X|2| ZHET

o RIS NGt TR K HEN

-

— 1

\usepackage{graphicx} Joption: draft

\includegraphics [key=value,...]{ut

® 0f|M0fl= graphicx {7 |X|0f driver S5
|mpel

i

e MYUH0= HOILS ot o2l

J

OII

o =4 QIX} key2t 07101 &

=
= Hatel v

Z=0{OFAXI 2t pdflaTEX,

of MtHE=E}
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N
o]
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H
ne
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10
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>
i
o
1
ol
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XJIETEX, LualfTEXO| &

xo| X2
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graphicx Ii7|X|

\includegraphics{picture/SNU. jpg}
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graphicx Ii7|X| &4

® \includegraphics[width=4cm]{picture/SNU. jpg}
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graphicx Ii7|X| &4

® \includegraphics[width=4cm]{picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[height=6cm] {picture/SNU. jpg}
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graphicx Ii7|X| &4

® \includegraphics[width=4cm]{picture/SNU. jpg}
® \includegraphics[height=6cm] {picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[width=4cm,height=4cm]{picture/SNU.jpg}
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graphicx Ii7|X| &4

® \includegraphics[width=4cm]{picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[height=6cm] {picture/SNU. jpg}

\includegraphics[width=4cm,height=4cm] {picture/SNU. jpg}t

® \includegraphics[scale=0.3]{picture/SNU. jpg?}
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graphicx Ii7|X| &4

® \includegraphics[width=4cm]{picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[height=6cm] {picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[width=4cm,height=4cm]{picture/SNU.jpg}
® \includegraphics[scale=0.3]{picture/SNU. jpg?}

® \includegraphics[angle=90,scale=0.3]{picture/SNU. jpg}
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graphicx Ii7|X| &4

® \includegraphics[width=4cm]{picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[height=6cm] {picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[width=4cm,height=4cm]{picture/SNU.jpg}
® \includegraphics[scale=0.3]{picture/SNU. jpg?}

® \includegraphics[angle=90,scale=0.3]{picture/SNU. jpg}

® \includegraphics[height=0.6\textheight]{picture/SNU. jpg}

® \textheight,\textwidth, \columnwidth

oF Z0| JTiXQI HOIE 7|ECE 7|5 2Fot=A HHSICt
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graphicx Ii7|X| &M: page

\includegraphics[page={1},height=0.5\textheight]{picture/Diablo.pdf}\quad
\includegraphics[page={3},height=0.5\textheight]{picture/Diablo.pdf}

e pdf Y= TJ-S =7 7kKILL S T Z42t9| H0|XIE S=E I REdtCt

33/66



graphic path

preambledi LSS Y=olH JHHEZE YHS U IS Helo(H.

\graphicspath{{subdir1l/}{subdir2/}{subdir3/}...{subdirn/}}

\graphicspath{{./pictures/}}

34/66



graphicx0i| 2t5t0] F2lArgY

rir

T XGATEXC 2 A & 0 20| o LIRE 7t U pdfe| R0 = HEA0|2 HIHUO0| te
== Aol

F7t ULk
e 3{e pdfE standalone S2|AE 0|23HA pdfIETEXQE ZNIY 3t 5 7 0|0|X|E CA| £
* jpgLH= pngZt EOIA] & EIOHSQICE. YTt = T2 pdfet pngE M=7 EL0.
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8 HiXIS g o

HJIO
0x

* 53 AXI0M 2-E 7H2HI0H BiX[SHLL

\begin{center}
\includegraphics{...}
\end{center}

9} Z+0| Q&S A QIC}.
50| 7| ME0fl, Z=&9| OstS PloiM= floating &

o JZX|T IO HX|0l EoiME K2{7HX]| B
0|8at= 20| EL.
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[EC = THAIZ?
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\begin{figure} [?|X|X|™HXH] 7 EE= figure

/S 017|0f| LHE0o| 2CF....
\caption{Z{M}\label{H|O| =}
\end{figure}

SR PNINES, NHQ ||
h here
t top. H|O|X|Q| HUEE
b bottom. H|0|X|2| Ot &2
P page. 1%t HE0F O|F0{% S5 H|0|X|
! float X[ LHEH 28 BF FA
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\begin{figure} [?|X|X|™HAH] 7 EE= figure

/P 0i7|0of| LHEo| &C}....
\caption{ZiM}\label{H| O|=}
\end{figure}

Figure: S8t CAj2

'
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712 HiX|: subfig

(o) Hi2Z0MA (o) HHI2I2E (d) 2t (e) M2

Figure: Hl0}=2 H=H

\begin{figure}

\subfloat [OtO}Z=]{\includegraphics[page={1},height=0.3\textheight]{picture/Diablo}}
\quad

\subfloat [l = ZHA{]{\includegraphics [page={3},height=0.3\textheight] {picture/Diablo}}
\caption{C|O}= 2 FHZE{}

\end{figure}
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1% HiX|: kswrapfig

¢ timgr install kswrapfig

e texdoc kswrapfig

CIOM2Z ll(Diablo )= E2|KtE AT} 76t ] S2|XIE AEHQIHET} O0|ZZ2ATE
-2 M OSZ 2000 Lot HM SS2Y H ol SefAl BT AYOIC. AY2 O3
HEfX|2t SZE FH|2 ofH, CIO|HIE 228|132, of2/5] AT, 22|10 8fA HIHO| 2= ofo
HE0] F5| L CARARACE. O] AYL B2 FAE MF StRASHt & AU
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Z13 HiX|: wallpaper

e texdoc wallpaper

\documentclass[a4paper]{article}

\usepackage{lipsum} /7 gives dummy text for this file
\usepackage{wallpaper}
\ULCornerWallPaper{1}{background}

\begin{document}

\lipsum

\end{document}
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TN TikZ7t 20177

® “TikZ ist kein Zeichenprogramm”

® “TikZ is not a drawing program”
o “OIRA/EfE2102 J2|= Z{0| OFLICH”
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120M TikZ7F 29i0111?

® “TikZ ist kein Zeichenprogramm”

® “TikZ is not a drawing program”
o “OIRA/EfE2102 J2|= Z{0| OFLICH”

TIE M7t Ol Z of &H E0te?

e diagram 12|7|7t #{¥
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12 TikZ7t £4Q141?

® “TikZ ist kein Zeichenprogramm”

® “TikZ is not a drawing program”
o “OIRA/EfE2102 J2|= Z{0| OFLICH”

JZ M7Fo|4 of ¥H Z0tR7
e diagram J12|7|7} ¥R
* AUZAEDO|E £ = OFA

St =6
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12 TikZ7t £4Q141?

® “TikZ ist kein Zeichenprogramm”

® “TikZ is not a drawing program”
o “OIRA/EfE2102 J2|= Z{0| OFLICH”

JZ M7Fo|4 of ¥H Z0tR7
e diagram J12|7|7} ¥R
* AUZAEDO|E £ = OFA

° 0], S0

St =6
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tikz-cd=2 CO[0{Z1 3 0| A 112|7]

\usetikzlibrary{arrows,arrows.meta} /preamble

\tikzcdset{arrow style=tikz, diagrams={>=stealth}}

\begin{tikzcd} [column sep=tiny]

& \pi_1(U_1)\arrow[dr] \arrow[drr, "j_1", bend left=20] & &[1.5em] \\

\pi_1(U_1\cap U_2) \arrow[ur, "i_1"] \arrowl[dr, "i_2"] & & \pi_1(U_1) \ast_{ \pi_1(U_1\cap U_2)} \pi_1(U_2)
— \arrow[r, dashed, "\simeq"] & \pi_1(X) \\

& \pi_1(U_2) \arrow[ur]\arrow[urr, "j_2", bend right=20]&&

\end{tikzcd}

J1

7T1(l]1)

71 (U1 N Uz) T1(U1) #ry vy ) T1(U2) -=> m1(X)

A8/

™ (Uz) J2
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tikz-cd Of|A| otL}

T ;
A B d C 0 |
S e R /] '
0 A SN N e
§ | | |
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tikz-cdS M DT o 2 QoI

https://tikzcd.yichuanshen.de/

—

ikz-cd AtEH AI2= http://wiki.ktug.org/wiki/wiki.php/LaTeXWorkshop/2017 A “TikZ2}
s 2T

St
of

A
o2
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https://tikzcd.yichuanshen.de/
http://wiki.ktug.org/wiki/wiki.php/LaTeXWorkshop/2017

® ZO|LE: https://willkwon-math.github.io/assets/files/lecture2-KIAS.pdf
® OflX|: https://willkwon-math.github.io/assets/files/examples(KIAS).zip

o HAM https://www.youtube.com/watch?v=UwrTjXxWD14
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https://willkwon-math.github.io/assets/files/lecture2-KIAS.pdf
https://willkwon-math.github.io/assets/files/examples(KIAS).zip
https://www.youtube.com/watch?v=UwrTjXxWD14

standalone ZS:2{A

o 13 HMUS 8 Sh= W0| 2HP} == &0[2HH(TikZ-Feynman), standalone 22§47t R8

e g 2|0 SAH LOtM Hets

* O] OtZE graphicx 7|2 = 25
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712 M|El (basic-one.tex)

\documentclass[tikz]{standalone}

\usepackage{tikz}

\begin{document}
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) -- (1,1);
\draw (0,0) rectangle (2,1);
\draw (0,0) circle [radius=0.5];
\node at (0,0) {Some text};
\draw (0,0) -- (120:2); /=ZZ}=
\end{tikzpicture}
\end{document}
* tikzpictureOil Al B2 UEA MOIZE()22 SZHO0F &

® \draw, \node 50/66



=3 12|7| (shape.tex)

\draw (0,0) -- (1,1);

\draw (0,0) -- (1,-1) -- (2,-2);

\draw (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;

\draw (3,0) arc (0:120:3) -- cycle;/(start angle:end angle:radius)
® cycle: HHM/OX|2 HS 0|0 HFMS 25

e visualtikz 2% ZX (>texdoc visualtikz)
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=3 12|7| (shape.tex)

N

\draw (0,0) -- (1,1);

\draw (0,0) -- (1,-1) -- (2,-2);

\draw (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;

\draw (3,0) arc (0:120:3) -- cycle;/(start angle:end angle:radius)
® cycle: HHM/OX|2 HS 0|0 HFMS 25

e visualtikz 2% ZX (>texdoc visualtikz)
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=3 12|7| (shape.tex)

\draw (0,0) -- (1,1);

\draw (0,0) -- (1,-1) -- (2,-2);

\draw (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;

\draw (3,0) arc (0:120:3) -- cycle;/(start angle:end angle:radius)
® cycle: HHM/OX|2 HS 0|0 HFMS 25

e visualtikz 2% ZX (>texdoc visualtikz)
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=3 12|7| (shape.tex)

\draw (0,0) -- (1,1);

\draw (0,0) -- (1,-1) -- (2,-2);

\draw (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;

\draw (3,0) arc (0:120:3) -- cycle;/(start angle:end angle:radius)
® cycle: HHM/OX|2 HS 0|0 HFMS 25

e visualtikz 2% ZX (>texdoc visualtikz)
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M7= XIS AICH (decoration. tex)

\draw [draw=blue] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
o M MZHSH| (draw=2472), B Az 2SE7] (fill =22
e =7 line width = 2pt, thick, ...
e MO| HEH: dashed, dotted, ...

o SIMH =: -5 <->, ... (visualtikz 4.10 &)
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M7= XIS AICH (decoration. tex)

\draw [draw=blue,fill=red!30] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
o M MZHSH| (draw=2472), B Az 2SE7] (fill =22
e =7 line width = 2pt, thick, ...
e MO| HEH: dashed, dotted, ...

o SIMH =: -5 <->, ... (visualtikz 4.10 &)
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\draw [draw=blue,fill=red!30,dashed] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
o M A47ZE 25| (draw=A7Z), T M2 EI5|7] (fill=A4 2t
e =7 line width = 2pt, thick, ...
e MO| HEN: dashed, dotted, ...

o SIMHE =: -5 <¢->, ... (visualtikz 4.10 &)
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\filldraw[draw=blue,fill=red!30,dashed] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
o M A47ZE 25| (draw=A7Z), T M2 EI5|7] (fill=A4 2t
e =7 line width = 2pt, thick, ...
e MO| HEN: dashed, dotted, ...

° SIUHE = ->, <->, ... (visualtikz 4.10 &11)
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HAEL D0{ZA|CH (decoration-text.tex)

\filldraw[draw=blue,fill=red!30,dashed] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
\node at (0,2) {Some text};

\draw (2,-1) -- (2,2) node[right] {A};

\draw[|<->|] (0,0) -- nodel[midway, abovel {$ 1 $} (3,1);
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HAEL D0{ZA|CH (decoration-text.tex)

\filldraw[draw=blue,fill=red!30,dashed] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
\node at (0,2) {Some text};

\draw (2,-1) -- (2,2) node[right] {A};

\draw[|<->|] (0,0) -- nodel[midway, abovel {$ 1 $} (3,1);
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HAEL D0{ZA|CH (decoration-text.tex)

\filldraw[draw=blue,fill=red!30,dashed] (0,0) -- (2,0) -- (2,3) -- (0,3) -- cycle;
\node at (0,2) {Some text};

\draw (2,-1) -- (2,2) node[right] {A};

\draw[|<->|] (0,0) -- nodel[midway, abovel {$ 1 $} (3,1);
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i)
&
YE
rlo
H

= E2 4uE L.
\draw (10,10) -- (10,11) -- (11,11);
\draw (10,10) -- +(0,1) -- +(1,1);
\draw (10,10) -- ++(0,1) -- ++(1,0);
o N UAAL FO YRR HES TKIA| E=L
® JHXIMY WOl O™
o v 27l 1ot AEE FO| HUZE AL AL

* A% 0[0fK|= 4=
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BIAE AMCHQIX| (text-relative.tex)

above left
[

lefte

[
below left

above
[

[ ]
below

above right
[

[
right

[ ]
below right
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o

ot= QX0 nodg\xlml at=7| (overlay.tex)

2 fIUME MK
\begin{tikzpicture} [overilay]
\draw (0,10) -- (5,-20);
\end{tikzpicture}

PO = A
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pgfmanual (22| 1161H0|X].)
VisualTikZ
et AlRSE flotH

Texample.net (CIASH TIKZOIA| =2
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